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ぶ
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ら
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遊
ぶ
ふ
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を
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た
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ひ
ど
く
ぶ
つ
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ら
れ
る
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た
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れ

る
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蹴
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れ
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お
金
や
も
の
を
か
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さ
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る
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た
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し
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こ
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や
危
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こ
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さ
れ
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さ
せ
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や
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プ
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で
の
悪

口
や
仲
間
外
れ

そ
の
他
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て
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て
い
な
い

学
校
の
先
生

ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

友
人

家
族

電
話
相
談

メ
ー

ル
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
相
談
窓

口

誰
に
も
相
談
し
な
い

そ
の
他

その他の例
あ
る

な
い

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

よ
く
わ
か
ら
な
い

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

ア イ ア イ ウ エ オ カ キ ク その他の例 ア イ ア イ ウ エ オ カ キ ク その他の例 ア イ ア イ ア イ ウ ア イ

1 37 0 2 34 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 30 2 18 26 2 2 2 1
デイサービスの
人

4 32 19 17 35 0 1 13 23

2 47 1 6 40 1 0 0 1 0 0 2 2
暴言、中指を立てられ
る 5 1 31 1 21 34 2 1 4 3

寮の先生、デイサービ
ス 4 42 38 8 37 2 7 24 22

3 38 1 0 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 1 21 24 2 0 3 2 父、ネットの人 3 34 32 5 32 1 4 24 13

総計 122 2 8 111 2 0 0 1 0 0 2 3 7 1 88 4 60 84 6 3 9 6 11 108 89 30 104 3 12 61 58

いじめ防止委員会においてアンケートの内容を確認し、調査と検討を行いました。いじめ防止対策推進法の定義に基づき、今回のアンケートでは7件のいじめ事案を認知しました。
被害生徒の思いを最優先に考え、必要な指導を行うとともに、心のケアに努めて参ります。
※「いじめ」とは、児童生徒に対して、当該児童生徒が在籍する学校に在籍している等当該児童生徒と一定の人的関係にある他の児童生徒が行う心理的又は物理的な影響を与える行為（インターネットを通じて行われ
るものを含む。）であって、当該行為の対象となった児童生徒が心身の苦痛を感じているものをいう。

令和7年度　いじめアンケート調査の結果（1回目） いじめ防止委員会　R7.7.15
71 2 3 4 5 6 8

あなたは、4
月から今日ま
で、嫌な思い
をしたことが
ありますか。

苦しんだり、悩ん
だりして心が傷つ
く「いじめ」はどん
な理由があって
も許されないこと
だと思いますか。

学校の「学
校いじめ防
止基本方
針」の内容
を知ってい
ますか。

質問項目

学
年

在
籍
数

未
提
出

あると答えた人に聞きます。どんなことをされましたか。

今も嫌な
思いをし
ています
か。

あなたは、嫌な思いをした時、誰に相談しますか。

友人が嫌
な思いをし
ているのを
見たり聞い
たりしたこ
とがありま
すか。

子ども相談
支援セン
ター電話相
談紹介
カードを
知っていま
すか。


